
 

 

 

 

 

 

Ata da sessão ordinária do dia 07 de abril de dois mil e vinte um. 

Aos sete dias do mês de abril de 2021 ocorreu a sessão ordinária (virtual) da câmara 

municipal, sob a Presidência da Vereadora Juciane Teixeira Jorge Nogueira, que após a 

chamada nominal dos Vereadores e tendo número regimental a Sra. Presidente declarou 

aberta a presente    sessão. Em seguida designou o Vereador Secretário Francisco Jonas 

Gomes da Silva para realizar a leitura da ata da sessão anterior, que após lida foi colocada 

em votação e aprovada por unanimidade. Dando continuidade à Sra. Presidente fez a 

leitura dos ofícios vindos do executivo em resposta aos requerimentos 02/2021; 04/2021; 

07/2021, pelo Vereador Francisco das Chagas Paula de Oliveira. Em seguida realizou a 

leitura das matérias dado entrada na casa. Pela Vereadora Andreia Paiva de Melo foi 

apresentado 1 requerimento de N° 19/2021, solicita ao Sr. Prefeito Saul a instalação de 

uma casa do cidadão em nosso município onde sejam emitidos documentos de uso pessoal 

como RG e CPF. Pela Vereadora Dávila Celina Araújo Soares Pontes foram apresentados 

05 requerimentos. O primeiro de N° 08/2021 que solicita ao Sr. Prefeito Saul que envie 

máquinas para consertar a estrada que liga Pau D’arco a S anta Tereza. O segundo 

requerimento de N° 09/2021 solicita que envie uma equipe responsável pela iluminação 

pública para repor as lâmpadas queimadas na localidade do Campo de Pouso. Terceiro 

requerimento N° 10/2012 solicita que envie uma equipe responsável pela iluminação 

pública para repor uma lâmpada queimada na rua Monsenhor Custodio, em frente à 

residência N° 846, próximo ao bar do Damasceno na cidade de São Benedito. Quarto 

requerimento de N° 11/2021 solicita que seja colocado uma lâmpada no poste na avenida 

Rodovia da Confiança Norte em frente à residência de N°295. Quinto requerimento de 

N° 12/2021 solicita que envie uma equipe para cortar uma arvore muito grande localizada 

no cruzamento da Rua Capitão Miranda com Monsenhor Custodio. Pelo Vereador 

Francisco Jonas Gomes da Silva foi apresentado 01 requerimento de N° 4/2021 que 

solicita ao Sr. Prefeito Saul a recuperação da estrada vicinal que dá acesso as comunidades 

do sítio Chapadinha, sítio Camocim, sítio Carrapato e sítio Pensa Bem no município de 

São Benedito. Pelo Vereador Marcos Pereira Jorge foi apresentado 01 requerimento de 

N° 06/2021 ao Prefeito Saul a construção do calçamento das vilas: Vila Gomes e Vila 

Costa localizadas no sítio São Vicente. Pelo Vereador Marculino Franco foi apresentado 

01 requerimento de N° 14/2021 que solicita ao Sr. Prefeito Saul uma obra de reforma e 

ampliação do prédio do ponto de apoio e atendimento de saúde, com salas de atendimento 

e consultório odontológico devidamente equipado na localidade Ingazeira. Pelo Vereador 

Paulo Henrique Rodrigues de Souza foram apresentados 02 requerimentos. O primeiro 

de N° 11/2021 que solicita ao Sr. Prefeito Saul que seja encaminhado à secretaria de 

infraestrutura o pedido da recuperação das estradas vicinais das comunidades Muricituba 

I e II e sítio do Meio. O segundo requerimento de N° 12/2021 que solicita que seja 

encaminhado à secretaria de infraestrutura o pedido de manutenção da rede de iluminação 

pública do sítio Triangulo. Pela Vereadora Sâmya Borges de Melo Brandão foi  



 

 

 

 

 

apresentado 02 requerimentos. O primeiro de N° 15/2021 que solicita ao Sr. Prefeito Saul 

a implantação da iluminação pública na rua das casas populares localizada no Bairro do 

Corrente por trás do antigo presidio. Moção Honrosa N° 01/2021 da Vereadora Sâmya 

Brandão, que solicita ao Sr. Prefeito Saul o voto de Moção Honrosa a todos profissionais 

da saúde do município de São Benedito que estão se doando com determinação, fé e 

coragem no enfrentamento da pandemia do covid-19. Projeto de indicação N° 01/2021 

das Vereadoras Sâmya Borges de Melo Brandão e Andreia de Paiva Melo Medeiros. 

Dispõe sobre a prevenção do controle das zoonoses no município de São Benedito e dá 

outras providencias. Não havendo mais matérias para apresentar a Sra. Presidente Juciane 

Jorge realizou a leitura dos requerimentos da sessão anterior, que após lidos foram 

colocados em discussão, em votação e todos aprovados por unanimidade. Após encerrada 

as votações das matérias a Sra. Presidente abriu um espaço para oratória dos Vereadores. 

A primeira oradora a fazer uso da palavra foi a Vereadora Dávila Pontes, iniciou dando 

boa noite a todos, saudou a Presidente Juciane Jorge, o Vice-presidente Alexandre 

Coelho, secretário Jonas, os demais Vereadores e todos que estão assistindo pelas redes 

sociais. Agradeceu a secretaria de infraestrutura por ter realizado a capinação no Bairro 

do Recanto e pediu rapidez nos requerimentos que diz respeito a iluminação pública, 

porque a população está clamando por iluminação pública e melhorias das estradas e disse 

ter certeza que os pedidos serão ouvidos e concretizados o mais rápido possível. Disse 

que ficou muito feliz pela atitude do executivo por estar buscando uma parceria com os 

provedores da internet e que vai ser uma grande ajuda para esses profissionais que estão 

trabalhando dando o seu melhor através das aulas remotas. Achou muito louvável o 

auxílio emergencial que o executivo está criando para ajudar aproximadamente mil 

famílias enquanto perdurar essa pandemia. Deixou o sentimento de pesar a todas as 

famílias que perderam entes queridos pela covid-19. Parabenizou a todos profissionais da 

saúde pelo dia internacional da saúde e deixou sua gratidão imensa a esses profissionais 

que realmente estão dando o melhor de si. Pediu mais uma vez a população que evitassem 

as aglomerações e que tivessem todos os cuidados de prevenção contra essa doença e 

disse que a responsabilidade não é só dos governantes, mais de todos. E para que nossa 

vida volte logo ao normal é preciso da colaboração de todos. Ressaltou que no dia anterior 

morreram mais de 4.000 pessoas em nosso país. Falou que graças aos esforços de muitos 

a vacinação da nossa cidade está acontecendo de forma muito ágil. Pediu a quem pudesse 

ajudar três associações muitos sérias que ela conhece, que são movidos pelo amor. Pediu 

também que ajudasse a feirinha dos empreendedores comprando seus produtos.  Finalizou 

desejando um boa noite a todos. Próximo orador a fazer uso da palavra foi o Vereador 

Paulo Henrique, iniciou dando boa noite a todos que assistem pelas redes sociais. 

Parabenizou e deixou seu respeito e admiração por todos que estão se empenhando nesse 

momento de pandemia, de tanta exaustão desses profissionais de saúde e saudou todos 

esses profissionais do nosso município. Agradeceu aos colegas Vereadores por terem 

aprovado seu requerimento e na oportunidade agradeceu ao secretário do meio ambiente 

Elton Lopes, pessoa altamente capacitada de ocupar esse cargo e agradeceu pela  



 

 

 

 

 

generosidade dele em procurar todos os Vereadores para dá informações de como vai ser 

a dinâmica do lixo em nosso município. Ressaltou sobre a situação das estradas e 

iluminação pública, inclusive a estrada do sítio Triangulo que está precisando de 

iluminação, além de outras comunidades e o centro de São Benedito, pediu que fosse 

visto a estrada do sítio Muricituba que está muito precária. Enfatizou mais uma vez sobre 

a reabertura dos correios do Inhuçú que e de grande importância para população e pediu 

ao Sr. Prefeito que olhasse com bons olhos e reabrisse o mais rápido possível. Deixou o 

seu voto de pesar para as famílias sambeneditenses que perderam seus entes queridos por 

causa dessa doença e disse que o momento é crítico, citou que no dia anterior morreram 

mais de 4.200 pessoas no país e pediu mais uma vez que a população se conscientizasse 

para que possamos sair logo dessa pandemia. Finalizou dando boa noite e que fiquem 

com Deus. Próximo orador a fazer uso da palavra foi a Vereadora Andréia Paiva, iniciou 

dando boa noite a Sra. Presidente Juciane Jorge, aos colegas Vereadores, aos funcionários 

e colaboradores da casa e todos que acompanham pelas redes sociais. Falou sobre o 

requerimento que apresentou referente a instalação de uma casa do cidadão aqui na nossa 

cidade e pediu ao poder público que olhasse com carinho, pois esse pedido é uma 

cobrança geral do povo e eles merecem que seja concretizado e gostaria que fosse 

aprovado pelos colegas Vereadores para que fosse executado em nosso município. A 

Vereadora Dávila pediu aparte e disse que concordava com esse projeto que é de grande 

importância para a população. Retomando a palavra a Vereadora Andréia agradeceu a 

colega pela colaboração. Disse que esteve com o secretário Aridson e pediu o reparo da 

estrada do Campo de Pouso que está em situação crítica e em relação a iluminação 

pública, agradeceu ao secretário pelas regiões que já foram contempladas com esse 

serviço e pediu que fosse visto a iluminação pública do sítio Corguinho, e que fosse 

trocada as lâmpadas no Antônio da Lucia, no sítio Abrigo e Antônio Tomás. Disse que 

espera ser atendida logo. Pediu também o reparo da estrada do sítio Boa vista dos Jacintos 

e de várias localidades da zona rural que estão precisando. Relembrou o pedido de 

capinação e roçagem das estradas da zona rural e disse que em algumas regiões já foi feito 

com ajuda da comunidade e pediu urgência na roçagem do cruzamento da CE Pedra de 

coco. Pediu a secretária de assistência social dona Ieda que colocasse alguém para 

recepcionar na ação social para dá informações para as pessoas que precisam. A 

presidente pediu aparte e falou que devido ao lockdown não é permitido ficar alguém 

nesse setor devido ao covid. Retomando a palavra a Vereadora Andréia deixou seu 

sentimento de pesar a todas famílias que perderam entes queridos nessa pandemia e em 

especial a família do Sr. Natal e pediu que Deus confortasse o coração dos familiares e 

amigos. Deixou um abraço a todos profissionais da saúde que estão na linha de frente se 

doando e parabenizou também a Vereadora Sâmya e a Presidente Juciane Jorge que são 

enfermeiras e a todos que estão na luta diária contra esse vírus. Finalizou desejando um 

excelente fim de semana e que possamos seguir nos cuidando e cumprindo todos os 

protocolos de prevenção contra esse vírus para que os sorrisos que estão escondidos em 

mascara possam voltar a ser visto o quanto antes e deu boa noite. Próximo orador a fazer  



 

 

 

 

 

uso da palavra foi o Vereador Marculino Franco, iniciou dando boa noite a todos 

internautas, cumprimentou os colegas Vereadores, parabenizou os profissionais da saúde 

pelo seu dia e deixou sua admiração a todos esses heróis e guerreiros que trabalham na 

saúde de São Benedito. Agradeceu também ao secretário Luís Carlos e disse que semana 

passada visitaram o posto de saúde da Santa Tereza e foram até o ponto de apoio da 

Ingazeira e que foram muito bem recebidos pelas agentes de saúde Elenir e Erineuda e 

agradeceu também as enfermeiras Mirla e Fabricia que acompanharam eles nessa visita. 

Agradeceu a coordenadora Marlene que disponibilizou uma equipe para fazer o teste do 

covid na localidade de Carnaubal dos Medeiros e Inhare. Parabenizou o secretário de 

agricultura Gleyson que assumiu a pasta dessa secretaria e disse que está apto a ajudar e 

que pode contar com ele para o que precisar. Finalizou desejando boa noite aos colegas 

Vereadores e todos que acompanham pelas redes sociais. Próximo orador a fazer uso da 

palavra foi o Vereador Romulo Gonçalves iniciou dando boa noite a todos colegas 

Vereadores na pessoa da Sra. Presidente Juciane Jorge e desde já parabenizou ela e a 

Vereadora Sâmya pelo dia mundial da saúde e a todos servidores que desempenham um 

excelente trabalho na saúde do nosso município. Disse que esteve na comunidade do sítio 

Santos Reis e que foi comunicado que não está sendo feito a coleta de lixo naquela região 

e pediu a administração que voltasse a fazer essa coleta porque é de grande importância 

e que por enquanto fossem enviadas algumas lixeiras para que o lixo não fique na estrada. 

Pediu ao secretário de infraestrutura que desse uma olhada na estrada que liga a Barra, 

próximo ao sítio Barros porque lá está intransitável e a população está cobrando muito. 

Reafirmou estar muito triste com essa situação da covid, que pessoas próximas têm 

falecido diante a problemática da pandemia do covid e registrou seu voto de pesar a todas 

famílias sanbeneditenses em especial a família do José Maria Oliveira, um amigo 

próximo que foi mais uma vítima do covid e pediu à população que ficassem em casa e 

tomassem todos os cuidados de precaução contra essa doença. Finalizou desejando um 

boa noite a todas as pessoas que estão assistindo. Próximo orador a fazer uso da palavra 

foi a Vereadora Francisca Nunes, iniciou dando boa noite a todos, cumprimentou a 

Presidente Juciane Jorge em nome da mesa diretora e todos os Vereadores. Disse que as 

palavras da Vereadora Dávila também eram as suas e recomendou a população que 

ficassem em casa e não facilitasse com esse vírus e disse que quando um gestor toma a 

iniciativa de decretar lockdown é pensando no bem do povo. Em relação ao fechamento 

dos bancos, que segunda-feira gerou uma grande aglomeração e que Tianguá estava pior 

do que aqui, sabe-se que é muito difícil conscientizar a população. Falou sobre o discurso 

do Vereador Paulo Henrique e disse que também e muito cobrada pela população. Falou 

que as máquinas já estão trabalhando na Muricituba e que a população desde já agradece 

por essa obra. Deixou seu abraço de pêsames e solidariedade a todas as famílias de São 

Benedito que perderam seus parentes por causa dessa doença. Parabenizou a Vereadora 

Andréia e Sâmya pelo empenho em encaminhar esse requerimento de criação da casa do 

cidadão que é de grande importância para o município. Pediu aos colegas Vereadores um 

pouco de paciência na execução dos requerimentos porque no momento temos que dá  



 

 

 

 

 

prioridade é a saúde, mas tem certeza que todos pedidos irão ser atendidos. Deixou o seu 

abraço e parabenizou o Dr. Haroldo em nome de todos os profissionais que fazem a saúde 

pelo dia mundial da saúde. A Vereadora Andréia pediu aparte e agradeceu as palavras da 

colega Vereadora e disse que se todos se unirem em busca desse projeto tem certeza que 

vai sair. Retomando a palavra a Vereadora sugeriu que fosse feito um requerimento 

coletivo com a assinatura de todos Vereadores. Finalizou dando boa noite a todos e 

fiquem com Deus. O próximo orador a fazer uso da palavra foi a Vereadora líder da 

oposição Sâmya Brandão, iniciou dando boa noite, saudou a Presidente Juciane Jorge em 

nome da mesa diretora, aos Vereadores e todos que assistem pelas redes sociais. 

Agradeceu aos colegas Vereadores pela aprovação dos projetos e que alguns já foram 

realizados, desde já agradeceu a administração pela aprovação e concretização dos 

requerimentos solicitados, disse que concordava com a Vereadora Dona Diassis que nem 

sempre os requerimentos podem ser realizados prontamente e sabe que tem as prioridades 

e que realmente a saúde está em primeiro lugar e na ocasião reforçou o seu pedido das 

ultrassons, porque sabe a importância desse exame para alguns diagnósticos e pediu 

urgência na concretização desse requerimento. Falou sobre o projeto da colega Andréia 

que é de extrema importância para o povo e também concordou com a Vereadora Dona 

Diassis e disse saber como as coisas estão difíceis, mas acredita que com empenho, união 

e a sugestão da colega de fazerem um requerimento coletivo com assinaturas de todos 

Vereadores vai dá certo. Ressaltou sobre o projeto que apresentou juntamente com a 

Vereadora Andreia, onde solicitarão a criação da casa de zoonoses, como sabemos em 

nossa cidade cada dia que passa está aumentando esses animais de rua e que estamos 

precisando com urgência, disse que esteve com o secretário Luís Carlos e ele sugeriu que 

fosse feito um consorcio entre alguns municípios da serra e pediu que fosse feito alguma 

ação nesse sentido. Parabenizou e se solidarizou com todos profissionais da saúde desde 

o médico ao servidor de serviços gerais, porque todo tem sua importância essencial nesse 

momento que estamos enfrentando essa terrível doença. Pediu ao gestor e colegas 

Vereadores mais união para juntos fazerem um planejamento para a reabertura do 

comércio para que não gere aquela aglomeração que aconteceu segunda-feira com a 

reabertura dos bancos, onde gerou uma crítica muito grande para o gestor e disse saber 

que essa não foi a intensão dele e que na sua opinião faltou um pouco de entendimento e 

planejamento. E como todos sabem, a doença não acabou e temos que continuar com 

todos os cuidados de prevenção. Falou do requerimento que apresentou, onde solicitou a 

Moção Honrosa aos profissionais da saúde e pediu que realmente fosse feita porque toda 

homenagem é pouca para esses profissionais nesse momento que estamos vivendo. 

Deixou também um abraço de conforto e sua solidariedade para todas as pessoas que 

perderam seus entes queridos e inclusive perdeu um primo para essa terrível doença e 

pediu que as pessoas dessem importância ao isolamento social, pois sabe que não está 

fácil para ninguém, pediu a proteção de Deus e desejou um boa noite a todos. Próximo 

orador a fazer uso da palavra foi líder do governo Reges Brito, iniciou dando boa noite a 

todos, saudou a Sra. Presidente Juciane Jorge e em nome dela parabenizou todos os  



 

 

 

 

 

profissionais de saúde juntamente com a Vereadora Sâmya que são duas representantes 

da saúde no legislativo e como hoje é o dia mundial da saúde prestou essa homenagem a 

esses profissionais. Disse que estava atento as falas dos Vereadores e que observou a 

preocupação em relação as estradas, disse que esteve com o Prefeito Saul e ele falou que 

essas recuperações são feitas geralmente no final de maio para junho, e que tem 

localidades que tem que fazer reparos agora e também cabe ao secretário de agricultura 

que foi nomeado agora e com certeza já está se planejando para fazer com que os 

requerimentos dos Vereadores sejam executados mais rápido possível. O Vereador Jonas 

pediu aparte e falou que as máquinas que faziam parte da secretaria de agricultura foram 

transferidas para secretaria de infraestrutura. Retomando a palavra o Vereador Reges 

disse que mesmo sem as maquinas essas duas secretarias vão andar muito nas 

comunidades e trabalhar em conjunto. Falou que em relação ou lockdown nenhum gestor 

faz isso achando bom, mas que no momento o principal é salvar vidas e a prioridade é 

solucionar os problemas dessa pandemia  e disse que o Prefeito Saul se reuniu com os 

Prefeitos da região da Ibiapaba e decidiram fechar as agências no período do feriado e 

que devido a aglomeração que foi causada na segunda-feira, fez uma reunião com os 

gerentes dos bancos e planejou os horários de atendimento e frisou aos colegas que todas 

decisões tomadas são feitas mediante a um planejamento com pessoas envolvidas no 

enfrentamento da pandemia. A Vereadora Sâmya pediu aparte e disse que sabe o quanto 

não é fácil o gestor decretar loockdown e que na sua opinião, segunda-feira faltou 

planejamento e gerou aquela aglomeração e que na terça-feira já foi mais organizado. 

Retomando a palavra o Vereador disse que respeitava a opinião da colega. Falou que 

achou louváveis os requerimentos subscritos da Vereadora Andréia e Sâmya e deu 

explicações preciosas sobre o requerimento que elas apresentaram. Falou que é 

impossível um gestor resolver todos os problemas em um mês. Parabenizou o município 

e ao prefeito pelos mutirões da 2° dose da vacina. Se solidarizou com todas as famílias 

que perderam entes queridos e em especial a família de seu amigo José Maria Oliveira, 

disse que sentiu muito, pois era seu amigo de longas datas. Finalizou desejando um boa 

noite a todos. Próximo orador a fazer uso da palavra foi o Vereador Secretário Jonas, 

iniciou dando boa noite, cumprimentou os colegas Vereadores e a todos que assistem 

pelas redes sociais. Agradeceu ao Prefeito Saul e Vice Chiquinho por terem nomeado 

Gleyson como secretário de agricultura do nosso município e como ele já tem experiência 

na área vai desenvolver um excelente trabalho na agricultura e lhe desejou boa sorte na 

condução dos trabalhos. Parabenizou o Sr. Jaime que vai ficar no departamento de 

irrigação e desde já desejou boa sorte na condução do trabalho. Falou sobre o 

requerimento que apresentou e pediu ao secretário Aridson que visse a situação das 

estradas, que tem um trecho intrafegável saindo da igreja do Inhuçú e indo até o rio e 

também em outras localidades dos sítios Camocim, Chapadinha, Carrapato e Pensa bem. 

Em nome dos médicos do Inhuçú, parabenizou todos os profissionais da saúde que estão 

na linha de frente dando o melhor de si no combate a pandemia. Pediu mais uma vez que 

a população tomasse todos os cuidados de prevenção contra essa doença e finalizou  



 

 

 

 

 

desejando boa noite a todos. Próximo orador a fazer o uso da palavra foi o Vereador Vice-

presidente Alexandre Coelho, iniciou dando boa noite a todos, saudou a Sr. Presidente 

Juciane Jorge, Secretário Jonas, os Vereadores e todos que assistem pelas redes sociais. 

Parabenizou a todos profissionais da saúde pelo seu dia e pelo trabalho que estão 

realizando em nosso município nesse combate a pandemia. Parabenizou a Presidente 

Juciane por está compondo a diretoria da UVC como secretária executiva. Falou sobre a 

questão da covid que está assolando a todos e prestou sua solidariedade as famílias que 

perderam seus entes queridos por conta dessa doença. Ressaltou sobre a questão da 

iluminação pública e do reparo das estradas que constantemente recebe reclamações, mas 

sabe a capacidade das pessoas que estão à frente dessa secretaria e que aos poucos essas 

questões vão ser solucionadas. Disse que foi convidado pelo Prefeito Saul para se afastar 

por um tempo do legislativo e assumir a pasta da coordenação da contabilidade da 

prefeitura e que conversou com amigos e familiares e decidiu aceitar esse desafio, e tem 

certeza que a Vereadora Selma que vai assumir o seu lugar momentaneamente, vai fazer 

um bom trabalho e lhe desejou boa sorte e disse aos colegas Vereadores que podem contar 

sempre com ele e agradeceu a cada um a confiança de terem lhe escolhido para ser Vice-

presidente da casa mais uma vez e a Presidente Juciane por ter lhe confiado ser o vice 

dela, também ao secretário Jonas pelos trabalhos que juntos realizaram durante esses 

meses e pediu desculpas se durante esses meses não correspondeu às expectativas dos 

Vereadores e que fez o melhor possível em seus dois mandatos e que vai continuar sendo 

Vereador atuante como sempre foi, com humildade e respeito ao povo e procurando 

sempre atender as necessidades da população. Disse que vai assumir essa pasta na 

prefeitura devido a confiança que o Prefeito Saul tem no amigo e Vereador Alexandre 

Coelho. Os Vereadores Réges, Rômulo, Dávila, Dona Diassis, Jonas e Marculino pediram 

aparte e parabenizaram e desejaram boa sorte ao colega Vereador nesse novo desafio que 

ele vai assumir e desde já desejaram boas-vindas a colega Vereadora Selma que vai 

retornar a casa. Retomando a palavra o Vereador Alexandre disse que vai assumir essa 

pasta juntamente com pessoas que já trabalharam com a contabilidade e agradeceu 

nominalmente a cada Vereador e disse que vai tirar essa licença, mais continua à 

disposição para ajudar de alguma forma. Finalizou agradecendo a todos e desejando um 

boa noite. Próxima oradora a fazer o uso da palavra foi a Presidente Juciane Jorge, iniciou 

dando boa noite a todos que assistem pelas redes sociais, cumprimentou a todos 

Vereadores na pessoa do secretário Jonas e Vice-presidente Alexandre Coelho e 

agradeceu a ele por toda colaboração dos trabalhos e orientações na casa e também por 

ter acompanhado a eleição e que agora ela está fazendo parte, com muito orgulho por ser 

a primeira mulher secretária da chapa da UVC, que foi mais um passo importante que ela 

deu e agradeceu também a Dona Diassis pelo voto de felicidade. Disse que tem certeza 

que o Vereador Alexandre vai desempenhar um ótimo papel nessa nova empreitada e 

como ele mesmo disse não vai deixar de ser Vereador, vai só vincular e contribuir bastante 

porque é sua área. Deixou o seu voto de pesar para todas as pessoas que estão perdendo 

seus entes queridos por covid e estendeu seu voto de pesar a família do Sr. Natal.  



 

 

 

 

 

Ressaltou que foi um prazer muito grande ter recebido esse convite e que também teve o 

reflexo do trabalho da Deputada Augusta e que foram mais de 459 Vereadores no Ceará 

e teve a honra de participar e está à frente em busca de mais conhecimentos. Parabenizou 

todos os profissionais da saúde que estão empenhados na linha de frente e pediu que nesse 

dia mundial da saúde fizessem orações e que cada um fizesse a sua parte para que 

possamos sair logo dessa pandemia. Falou que irá convocar a Vereadora Selma e disse 

que é de grande satisfação ver ela assumindo. Finalizou convocando todos os Vereadores 

para a próxima sessão ordinária que acontecerá dia 14 de abril de 2021 e invocando a 

proteção de Deus e da pátria, declarou encerrada a presente sessão. 

Câmara Municipal de São Benedito-CE, em 07 de abril de 2021. 

 

 

 


